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Häufigkeiten Prozentwerte
Ja 1295 74%
Nein 461 26%

Anzahl ausgewerteter Fragebögen: 1756 100%
Anzahl gültiger Antworten: 1756 100%

MB-Studi-Barometer 2016
Detailanalyse der Frage:

Sollte die derzeitige Struktur des Praktischen Jahrs (zwei Pflicht-Tertiale Innere 
Medizin und Chirurgie und ein Wahl-Tertial) beibehalten werden?
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Häufigkeiten Prozentwerte
Ja 238 54%
Nein 204 46%

Anzahl ausgewerteter Fragebögen: 461 100%
Anzahl gültiger Antworten: 442 96%

MB-Studi-Barometer 2016
Detailanalyse der Frage:

Wenn nein: Hältst du eine Neuaufteilung des Praktischen Jahrs in zwei ambulante 
und zwei stationäre Quartale für sinnvoll?
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Anzahl ausgewerteter Fragebögen: 1737 100%
Anzahl gültiger Antworten: 1737 100%

MB-Studi-Barometer 2016
Detailanalyse der Frage:

Sollte es einen Pflichtabschnitt Allgemeinmedizin im Praktischen Jahr geben, z. B. 
ein PJ-Quartal Allgemeinmedizin?
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Anzahl ausgewerteter Fragebögen: 1737 100%
Anzahl gültiger Antworten: 1737 100%

MB-Studi-Barometer 2016
Detailanalyse der Frage:

Bei einer Quartalisierung des PJ ohne Pflichtabschnitt Allgemeinmedizin: Sollte 
Allgemeinmedizin obligatorisches Prüfungsfach im zweiten und/oder dritten 
Abschnitt der Ärztlichen Prüfung sein?
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Anzahl ausgewerteter Fragebögen: 1743 100%
Anzahl gültiger Antworten: 1743 100%

MB-Studi-Barometer 2016
Detailanalyse der Frage:

Kommt für dich nach dem Studium eine Weiterbildung zum Facharzt für 
Allgemeinmedizin infrage?
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Anzahl ausgewerteter Fragebögen: 1743
Anzahl gültiger Antworten: 4346

MB-Studi-Barometer 2016
Detailanalyse der Frage:

Welche Tätigkeit könntest du dir in Zukunft vorstellen?
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Anzahl ausgewerteter Fragebögen: 1737 100%
Anzahl gültiger Antworten: 1734 100%

MB-Studi-Barometer 2016
Detailanalyse der Frage:

Grundsätzlich verbesserte Bedingungen (z. B. geregelte Arbeitszeiten, gute 
Verdienstmöglichkeiten, überschaubares finanzielles Risiko) würden meine 
Motivation erhöhen, mich für eine Tätigkeit als niedergelassener Hausarzt zu 
entscheiden.
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